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RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
PROCESSO N° 001/2025
DO OBJETO:
[bookmark: _Hlk62807685]O presente instrumento se refere à contratação de serviços de publicidade com a finalidade de divulgar em jornais de circulação local e regional, que possuam no mínimo uma edição/publicação semanal, as matérias relativas aos atos legais e institucionais da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas. As reportagens deverão ser editadas em duas edições mensais do jornal, na parte interna, abrangendo o espaço mínimo de 2 colunas por 10 centímetros de página interna por edição, aos sábados posteriores à data da sessão, sendo que a CONTRATANTE fornecerá a matéria a ser divulgada.
DA JUSTIFICATIVA:
A necessidade de contratação dos serviços justifica-se pelo motivo de proporcionar o acesso à publicidade dos trabalhos realizados pelo Poder Público, no caso, o Poder Legislativo, ao maior número possível de pessoas do município e da região, como por exemplo, dar ampla divulgação dos projetos de lei que foram aprovados ou que se encontram em análise nesta Casa Legislativa, proporcionando, assim, a possibilidade de maior número da população tomar conhecimento e/ou opinar sobre determinados assuntos de interesse público. 
DO PRESTADOR DE SERVIÇOS:
O prestador do serviço é a Folha de Teutônia Gráfica Editora Jornalística Ltda., nome fantasia Folha Popular, inscrita no CNPJ sob n°. 90.240.235/0001-43.
DA FORMA DE PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS:
As reportagens deverão ser editadas em duas edições mensais do jornal, na parte interna, abrangendo o espaço de no mínimo 2 colunas por 10 centímetros de página interna por edição, aos sábados posteriores à data da sessão, sendo que a CONTRATANTE fornecerá a matéria a ser divulgada.
DO VALOR:
Valor de R$ 465,00 (quatrocentos e sessenta e cinco reais) mensais, sendo que o período de vigência da contratação iniciará em 01 de fevereiro de 2025 até 31 de dezembro de 2025.
DA BASE LEGAL: 
Art. 75, II, da Lei nº 14.133/21

DA AUTORIZAÇÃO:
Autorizo a presente RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO.
Poço das Antas, 29 de janeiro de 2025.


Rodrigo Galdino Schwingel
Presidente da Câmara de
Vereadores de Poço das Antas
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