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PARECER DA COMISSÃO GERAL DE PARECERES

Projeto de Lei n. 027/2016
Autoria: Executivo Municipal
Ementa: DEFINE REGRAS PARA A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS DE PASSEIO PÚBLICO NAS VIAS (RUAS/ESTRADAS/AVENIDAS) DO MUNICÍPIO, E REVOGA OS ART. 12, 24 E 25 DA LEI Nº 820 DE 24 DE JUNHO DE 2002, A LEI Nº 1.418 DE 11 DE OUTUBRO DE 2010 E O DECRETO Nº 1.214 DE 16 DE MARÇO DE 2012, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
A Comissão Geral de Pareceres do Poder Legislativo do Município de Poço das Antas, RS, reunida na sala de reuniões desta Casa Legislativa, resolve emitir o seguinte parecer: 
Analisando o Projeto de Lei n. 027/2016 constata-se que quanto à sua redação, legalidade e constituição, atende as exigências da      LC n. 95/98 com suas alterações, bem como contempla os requisitos legais, constitucionais e infraconstitucionais. 

Assim, a matéria proposta no referido Projeto de lei é de iniciativa do Poder Executivo, nos termos do Art. 53, inciso III da Lei Orgânica Municipal e do Art. 30 da Constituição Federal de 1988 que estabelece a competência dos Municípios, para legislar sobre assuntos de interesse local.
CONCLUSÃO: Quanto à legalidade, o parecer deste Relator é favorável, ao encaminhamento ao Plenário para julgamento, já que juridicamente não há óbice à sua tramitação, desde que seja atendido o devido processo legislativo, nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno desta Casa. No mérito, o voto deste relator é pela rejeição do Projeto de Lei n. 027/2016, sob o fundamento de que, ao revogar a Lei 1.418, de 11 de outubro de 2010, retira o auxílio financeiro de reembolso parcial aos contribuintes que constroem o passeio público utilizando pedras de basalto irregular e ao estabelecer esta e outras alterações desestimula proprietários de imóveis a executar a construção de calçadas e prejudica o embelezamento e a acessibilidade nos passeios públicos do município.  
                                                 Poço das Antas, 06 de junho de 2016.
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